TRESSES TUBULAIRES EN CUIVRE ETAME / GUIDE DE CALCUL DES DECALAGES D43

Guide de calcul des décalages

IMPORTANT: Ce guide de calcul devrait servir exclusivement de
référence. Il représente le pourcentage minimum a ajouter
selon le décalage entre deux points de raccordement.

Un pourcentage plus élevé pourrait étre nécessaire dépendant
de la grosseur et/ou de la flexibilité de I'assemblage.
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A Longueur de 'assemblage x 1,34% = Longueur requise T
Longueur de I'assemblage x 1.02% = Longueur requise T gueur _ ge X ° gueurrequt
Exemple: 12 po x 1,34 = 16% po
Exemple: 12 po x 1,02 = 12% po

I

| |
:< 12 po :: < 12 po > {
2 I:I--& 7 —--
2po
[ 7po
Longueur de I'assemblage x 1,04% = Longueur requise T
Exemple: 12 po x 1,04 = 12%2 po
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Longueur de I'assemblage x 1,10% = Longueur requise
Exemple: 12 po x 1,10 = 13% po
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Longueur de I'assemblage x 1,54% = Longueur requise
Exemple: 12 po x 1,54 = 18% po

Longueur de I'assemblage x 1,18% = Longueur requise T

|:i ¢ Longueur de I'assemblage x 1,43% = Longueur requise f
3 -== Exemple: 12 po x 1,43 = 17% po
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Exemple: 12 po x 1,18 = 14% po 9 | I—
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Longueur de I'assemblage x 1,66% = Longueur requise
Exemple: 12 po x1,66 =20 po
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Longueur de I'assemblage x 1,26% = Longueur requise T
Exemple: 12 po x 1,26 = 15% po






